ETF U BEOGRADU, ODSEK ZA ELEKTRONIKU, OSNOVI ANALOGNE ELEKTRONIKE-2009

OSNOVI ANALOGNE ELEKTRONIKE, JANUAR 2009.

Polaze se drugi kolokvijum (zadaci 3 i 4 - traje 2,5 sata), ili
kompletan ispit (svi zadaci - traje 4 sata)

IME I PREZIME BR. INDEKSA

1 2 3 4 |

1. a) [3] Nacrtati trorezimski integrator i ekvivalentne Seme u sva tri rezima rada.
b) [2] Modifikovati kolo iz a) tako da se omoguéi neosetljivost integracione konstante na
promenu impedanse pobudnog generatora.
¢) [2] Modifikovati kolo iz a) tako da se omoguci brzo zadavanje pocetnih uslova.
d) [3] Nacrtati vremenske dijagrame napona na izlazu svih operacionih pojacavaca u kolu iz ¢)
pri promeni sva tri reZima rada, ako je napon pobudnog generatora pozitivan, a napon
pocetnih uslova negativan.

ReSenje:
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» VCC

2. Parametri tranzistora u pojacavacu sa slike su:

Vee|=0,6V, Be=p,=100, V, -, dok je:

Vee =Vege =3V, lo; =100pA, l, =1mA,

R, =1kQ i R, =10R,.

a) [2] Odrediti otpornost R; tako da u mirnoj
radnoj tacki bude V| =0.

b) [3] Odrediti i izracunati otpornost koju vidi
pobudni generator v, .

¢) [2] Odrediti i izracunati izlaznu otpornost R;.
d) [3] Odrediti i izracunati naponsko pojacanje
a=vi/vy.

ReSenje:
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3.a) [2] Nacrtati Gilbertovu pojac¢avacku Celiju za kaskadiranje u Sirokopojasnom pojacavacu.
b) [2] Izvesti izraz za strujno pojacanje pojacavaca iz a).
c) [4] Nacrtati Sirokopojasni pojacavac sa strujnim procesiranjem formiran od tri Gilbert-ove
pojacavacke celije.
d) [2] Izvesti izraz za strujno pojacanje pojacavaca iz c).
ReSenje:
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4. Parametri tranzistora u pojatavatu sa slike su: z,C, =100pA/V?, H,Cox =50 HA/V?,
Vi =0,7V, Vp =V, 4,=0,04V", 2, =0,05V", (W/L)_, =50/1, koeficijenti flicker suma
Kenvios = 2Kepmos = 10724 V2F i Cyy, = 2fF/um?, dok je: Vpp =1,5V, 1,=100pA, C =5pF i
KT =4.102'7.

termi¢kog Suma podjednaki.
Resenje:
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[3] Ako je mirna radna taCka
pojacavaca izabrana tako da su svi
tranzistori u zasic¢enju, odrediti
funkciju prenosa diferencijalnog
pojacanja Ay (s)=V,(s)/V4(s),
Vy =V, -V,

[1] Odrediti gornju granicnu
ucestanost pojacavaca f, .

[4] Odrediti  efektivnu  vrednost
napona termickog Suma na ulazu

pojacavaca V.. U obzir uzeti
samo uticaj tranzistora M_g.
[2] Odrediti grani¢nu ucestanost f,

za koju su uticaji flicker Suma i



